EHEIT LD FA
MM

4
| -

U FAH

—_
== 0

a4 BT

~EHEI(2021)

A

IS s ( 0 )
&IH20F S2FM( 0 ) | AREFM( )
e d huh red me
SAMS ESBS(Energy Saving at Bus Stop)
NEWWA | (AFK)FOIHNDSE W (HH)Z0
LEX &9 et e (FUIT) E-mail =4
(M=ol _— TOI6 A DSE D
EXE
HIIEE QHALE

NO &9 A E-MAIL

1 SXs O DSE W [ 284

2 LIE A FOIH AN DES | 258H4

3 SIS FOIH N DES [ 258H4

4

5

6

- 148 -




20k

32

=M (O ) | RSFA( )

&Jted

huh red me

2AHH=

ESBS(Energy Saving at Bus Stop)

Ofo

X

=

1> > oo rok o

bt

Mo nlo 0 =

A

—_

a7t A8 =
= Yuct o

o,

=

gml

0>2

~ = o

—v—
_I_

Z|CH 10m7tX| 2] e
EYgLUCLL 0|§ 0|8

M

BIT9| 10| #X|

=
=
(o]}

I

Oto 2 ESBSE 1
0|83t A

=
=
=0

El

ﬂ_

E|01
|01|

ru{u rE

=t

|:|

=

Hal
2

H

I'U_

o
=
[

=
Al

—

Me

— o
AErEel 25Y
L
A AL

==

g 2
=
Qs ofix
Lt

IIEI

XP7F OofLl Y™ He

o dME OFOlL=ofAf 2t
OFX| EEH SRR

U
Hlo| oZ+g0| #ZE UL M3l= 0

L,

g HAY
¢ Uit ofd AREe

t

T
= T

o mjo

2

S IETES

=

ok

7Hél ESBSO| =&

X|sto] BITRtY] &

IL|Ct. ESBSY
3 o{x|E CHE

-r

[
st AY
ot

2
=

dAZ AN AL, ¥R 1

>t
r

42 24

| =Hof CH

. ESBS, Energy Saving at Bus Stop% e

x

40 du dJo ©
e 204 40 [0 lo

_?_
=)

O OF

IT =

A =
* HSE Jfel

a4

2
=
=~
=

H =
oy w—

HE

2 Z0IMH, MZE Al Ol SSlote A2 2=+

SAE O AP EH,

t

MZ Al 0l0 S2lot=

- 149 -




1. €<
18AI2
EloHH 2tE
SAl0 3k

1
A o AH ZH HZES RSt ==
=

e

2
F

He

o
o

ro
o
o
10
>

s}, Z2Us=Z 0I0IM Rclo s

0
2
2
x

o > o
to
1%
=]
0= o
nr S rno [o

’

44 02 0x

o}
2
x
Pl
0lo
>..
A
i
B
2
I

2

>..

a

10

[l

8

R 2

fu
lo

1R =X
o
>

ror o

il

N

ol

i

2

I

$Q

=

z

2

=)

o

o

[=}
n
oh
e
ot
X
o
I

W= 2 o9

8z
10
0 N W

H o

= T H
>
s
O
o
o
wx
x
o
m
w
93]
wn

H R R

ron
o 2
mN

(o]}
u
1o i
2
H
oo

o J
]
02

B
=

HO

é

%

Yy

o

40

ror
Ju oo
%

g

ror
a

=2
i
bl
HI
g
IS
Ja
2
=
Il
e
=
oo
A
or
o
2
O
al
10
Oh
o
0
0
0
_O'j
O
L
>
4
2
x
0 2
o
S
>

o
o >
0
rr
==
o

Hu O
=
o
Qi
o [l
m o
04

e
3l
2
=
=
Tl

NEE

52 oH
=T

= N0ICt. 3t
Set 2XE ZHUAL 0K Jet
2ABH| M2O0ICH 22422 iR 2810

£ ®J] ik
gl 222 Hate == gl

£ 20| 2HH0IH, gAHst

o -
i

ol
£
>

e
>
mn
0
i
=
o

L A
:

0
2 o
x

ML
1}

0)

o

0C

==

rr

THA

=}

201Ck
S2ILIBHA S8, SEI, S, SARY DS 25 229 UK AHFS 20028 IIE
33,763TOERICW, S2lLizt MA & 0K Avlol 21, = |Z2 XAXIBICL 010 OfLIEt
220 HUXIAHIS 0HE 4.51%4 Z0I510 o 2BR20 &2 WX AHITS
SHOY, HAZSIOIN LHITD Us LK HS SNOZ 'ESBS'S &AL 'ESBS'E MUK 2HID
S SEXOZ 020X = Hol JIE 4 UCH, T8 LK s So 2202 X2IHss

Ol 210 &thl= EH0IA 21210t QUCH

r

M

0
9k A O

e -
(Pl

EXM:UUX ZAS 28 TAZe/gor HP(=:)

http://www .dbpia.co.kr /journal /articleDetail ?nodel d= NODE00912913
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HAZ=HEZOHYII(BIT:Bus Information Terminal)s A&
. O XS0l U HATEHOHJAIAHS U2OH, HAS 0|8
: BIDT BH= 2201 XAIOl ESE BAS X 42 0ICIE
TEEEBS lox, e WA =X A0 QMK 2 4 USE HY W
wesiss | A0 HB(SIX, GAAIZE S)B OHHTIJION LIEHHS R2/01CH
BITSl R2ls OIS 2HoH5iCh HIADICH REE GPSSl A
SO, NS HAS 91X U BT DEAE S oy AEE FoO|
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< 2100,
BITSl SIAMS 2001E 02 SISO0I2ICH 2001, HIIE SHA
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o B BITI HE2 AHBCIACH SHAS AEZ 5101 2002
HOls 2SO0, 121D 012 T2 02 SAINA BITS £
iskios T o) mymoz ol20iMO. 0/ BITS 0180 HX S
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https://www.sollae.co.kr/ko/applications/bus—system
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- X0t ZS0t2 AZte M&ESH= H==(duration, duration2)2t & Hel A2 HiE BiZ(distance,
distance2)E& &SIt
- AZH H&E BB cm SHRIZ B F= Alg AEdl JHel Ha0 MESHT.
= Helol tist B0 25 1.5m OIAYAl, Al2IZ2LIE &0l 02 S5
- 1 219 & 128 &S
-
T2 ja A& J
e
duration =
E ST 2l Al7F X 2
duration2 =

etz 22 A HE

|

distance

= duration*17/1000
distance?2

= duration2*17/1000

distance> 150
&8
distance2>150

Yes . -
Serial.printin(“0”)

Serial.orintin(*1")

|
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#Finclude<SoftwareSerial . h>
int trigPin = &;
int echoPin = 5;
int trigPin2 = 13;
int echoPin2 = 12;
woid setcup [}
{
Serial .begin (9600) ;7
Serial . println{™Starc™):
FF set the data rate for the BT port
pinMode (trigPin, OUIPFUT) :
pinMode {echoPin, INFUT):
pinMode {(trigPin2, COUIPUT) ;
pinMode {echoPinZ, INFUT):
1
void loop [}
{
float duration, duration2, distance, distancel;
digitalWrite(trigPin, HIGH]);
delay (100}
digitalWrite (trigPin, LOW):
duration = pulseIn{echoPin, HIGH);
distance = duration * 17 / 1000;
digitaelWrite (trigPin2, HIGH) ;
delay (100) 7
digitalWrite {trigPin2, LOW):
duration2 = pulseIn({echoPin2, HIGH);
distance2 = duration2 * 17 /7 1000;
delay (500);
if [distance2>l0zsdistance =10}
{
Serial.println ("0™):
}
elae
{
Serial println[T1T) -
}
delay (S00):
delay {108}
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Bde=s2E

OF=0l= £, RED LED, 330%,

£ 20

£ 111 1 2 LED

AJF 0012 LED

Serial.available()

| LED #47|

gi#l

value = Serial.read

Yes

No

o Lep 17|

EiE

8

- 158 -



=

(VWIS

1

n

o
{oo

[ |

{s}

void setup{) {

// put wyour
Serial . begin (9600) ;

pinMode (8, OUTPUT) ;

woid loop ()

// put your main code here,

setup code here,

Lo run once:

to run repeatedly:

10 while(Serial.available{)})
1% {
=2 int name = Serial.resad();
T3 Serial _println (name) ;
D 1F (name == 1)
16 {
17 digitalwrite (8, HIGH) ;
g }
19 else
20 {
21 digitalwrite (8, LOW) ;
22 }
23 }
24 |
(2) 254 Z29 FHE L 29|
PSS
- 0| ESBSE ASEoHH TIH NMESH Hgez BITS Mo StHES &S 4= UCh
cH
- OFF0l=Tlel HZE EEf 20 AN BITR HZotaA™ 2=l =F0| ERotCh
9|9
- &M HHlE D JAs HAZSES HUHXE E2LotH CHE R0l AFEE == QUCH
- 0 X0l A0l= &I| IUKIE &E&tot &l d=2 UKl =a2 =2 = UL
5. &3dor Y JtHst
FEHCOZ ESBSE dM=0 A=z HA EFE2 BITH 2L = UM, Al HEEC
X 428 91, =22 HUXE EAS = A2 210IC.
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